
 Voor

 Tegen

Man Vrw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Hoog Mid+ Mid- Laag Hoog +Mod Mod < Mod

 Voor 38% 42% 34% 45% 39% 33% 31% 40% 52% 49% 47% 28% 18% 49% 39% 29% 32%

 Tegen 62% 58% 66% 55% 61% 67% 69% 60% 48% 51% 53% 72% 82% 51% 61% 71% 68%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Geen RK NH
Gerefo

rm.
Tele-

grf AD
Vlks
krnt

NRC/
H

Pa-
rool Trw FD Spits Metro Geen

 Voor 38% 35% 46% 38% 42% 32% 36% 45% 54% 37% 52% 47% 41% 40% 26%

 Tegen 62% 65% 54% 62% 58% 68% 64% 55% 46% 65% 48% 63% 59% 60% 74%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

CDA VVD PvdA LPF
Gr

Lnks D66 SP CU Niet Geen AVRO EO KRO NCRV TROS VARA VPRO
Vero-

nica BNN

 Voor 38% 48% 38% 38% 8% 46% 60% 8% 25% 15% 35% 33% 30% 53% 62% 28% 39% 53% 27% 48%

 Tegen 62% 52% 62% 62% 92% 54% 40% 92% 75% 85% 65% 67% 70% 47% 38% 72% 61% 47% 73% 52%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

CDA VVD PvdA LPF
Gr

Lnks D66 SP CU
Wil-
drs

 Voor 38% 76% 57% 42% 6% 55% 76% 4% 17% 5%

 Tegen 62% 24% 43% 58% 94% 45% 24% 96% 83% 95%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Zowel de stemkeuze als de vier groepen m.b.t. de EU zijn afgezet tegen een groot aantal kenmerken. Daaruit 
blijken een aantal interessante punten

De uitslag en de vier groepen naar achtergrondkenmerken
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Man Vrw 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Hoog Mid+ Mid- Laag Hoog +Mod Mod < Mod

EU -Sceptici 16% 13% 19% 12% 13% 17% 20% 17% 9% 9% 11% 21% 26% 10% 13% 20% 20%

EU met handrem 41% 38% 45% 36% 40% 46% 43% 42% 30% 35% 33% 48% 50% 36% 44% 47% 35%

EU Supporters 31% 32% 30% 42% 37% 28% 27% 22% 40% 41% 42% 23% 14% 36% 30% 25% 35%

EU- Addepten 12% 17% 6% 11% 10% 10% 10% 19% 22% 15% 14% 8% 10% 17% 12% 8% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Geen RK NH
Gerefo

rm.
Tele-

grf AD
Vlks
krnt

NRC/
H

Pa-
rool Trw FD Spits Metro Geen

EU -Sceptici 16% 16% 14% 15% 12% 20% 19% 10% 10% 12% 8% 9% 17% 16% 21%

EU met handrem 41% 39% 40% 45% 43% 48% 42% 32% 26% 34% 33% 35% 40% 39% 42%

EU Supporters 31% 32% 34% 30% 35% 19% 26% 41% 44% 39% 42% 32% 31% 32% 28%

EU- Addepten 12% 13% 12% 10% 9% 13% 13% 16% 21% 14% 18% 24% 11% 12% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

CDA VVD PvdA LPF
Gr

Lnks D66 SP CU Niet Geen AVRO EO KRO NCRV TROS VARA VPRO
Vero-

nica BNN

EU -Sceptici 16% 12% 14% 14% 45% 7% 7% 21% 24% 34% 17% 17% 13% 13% 7% 20% 11% 5% 24% 11%

EU met handrem 41% 43% 43% 40% 39% 31% 29% 50% 45% 41% 40% 49% 45% 40% 43% 45% 40% 29% 47% 32%

EU Supporters 31% 33% 29% 33% 11% 49% 42% 23% 29% 15% 31% 28% 34% 29% 40% 26% 39% 47% 20% 43%

EU- Addepten 12% 12% 14% 13% 5% 13% 22% 7% 2% 9% 13% 7% 8% 18% 10% 9% 11% 18% 9% 14%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

CDA VVD PvdA LPF
Gr

Lnks D66 SP CU
Wil-
drs

EU -Sceptici 16% 12% 14% 14% 45% 7% 7% 21% 24% 34%

EU met handrem 41% 43% 43% 40% 39% 31% 29% 50% 45% 41%

EU Supporters 31% 33% 29% 33% 11% 49% 42% 23% 29% 15%

EU- Addepten 12% 12% 14% 13% 5% 13% 22% 7% 2% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Religie De volgende krant of kranten lees ik minstens 2 keer per week:

Totaal
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Totaal

Totaal
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